Tychy dnia, 17.02.2020 r.

Wykonawcy

Dotyczy postgpowania przetargowego na: Wynajem i serwisowanie odziezy roboczej

dla pracownikéw MASTER — Odpady i Energia Sp. z 0.0. w Tychach w okresie od
podpisania umowy do 31.03.2024 r.

Szanowni Panstwo,

W zwiazku z pytaniem dotyczacym przedmiotowego postepowania wyjasniamy oraz na
podstawie art. 38 ust 4 ustawy Prawo zamoéwien publicznych zmieniamy zapisy SIWZ w
zakresie kryterium oceny ofert:

Pytanie 1

Dotyczy kieszeni w spodniach ogrodniczkach:

Czy zastosowac kieszen prosta czy skosng oraz czy kieszeri ma by¢ zewnetrzna czy wewnetrzna ?
Odpowiedi:

Kieszenie musza byc naszyte z zewnatrz. Zamawiajacy dopuszcza zaréwno kieszen prostg i skosna.
Pytanie 2

Czy logo ma by¢ w formie sitodruku czy haftu, wielkos¢ loga ewentualnie napisu jesli bedzie na
plecach ?

Odpowiedzi:

Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie logo w formie zaréwno sitodruku lub haftu. Wielkos¢ logo w
formie sitodruku 20 cm w podstawie lub w formie haftu 10 cm w podstawie.

Pytanie 3

Czy odziei ma chroni¢ przed deszczem czy ma by¢ ochronna spetniajgca odpowiednig norme ? czy ma
by¢ tkanina wylacznie wodo i olejno odporna czy ma spetnia¢ wymagania norm ?

Odpowiedz:

Odziez musi by¢ wykonana z tkaniny wodo — olejoodpornej. Nie musi spetnia¢ norm dla odziezy
ochronne;j.

Pytanie 4
Kamizelka — jesli kamizelka ma spetnia¢ normy to firma nie moze nic modyfikowa¢ odziezy ?

Odpowiedi:

A
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Kamizelka musi spetnia¢ wymagania normy EN 471 dla odziezy odblaskowe;j.

Pytanie 5

Czy reczniki majq by¢ spersanolizowane ? jaka ilo$¢ recznikéw na jednego pracownika ?
Odpowiedz:

Reczniki majg by¢ spersanolizowane . Na kazdego pracownika przypadajg 3 sztuki.
Pytanie 6

Czy dopuszczacie zastosowanie chipa (dodatkowo) ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie dodatkowo chipa.

Pytanie 7

Prosimy o sprecyzowanie ile razy bedzie w sakli realizacji umowy prane T — shirty i kamilzelki ?
Odpowiedi:

Kamizelki nie bedg podlegaty procesowi czysz¢zenia oraz konserwacji. Natomiast $rednio w roku
wystepuje okoto 300 pran T — shirtow.

Pytanie 8
Co Zamawiajacy rozumie pod pojeciem wszelkie przerdbki krawieckie ?
Odpowiedi:

Zamawiajacy pod tym pojeciem rozumie skrocenie rekawow (w przypadku bluzy roboczej, kurtki
zimowej oraz koszuli flanelowej) czy tez skrécenie nogawek (w przypadku spodni ogrodniczek, spodni
do pasa oraz spodni ocieplanych). Natomiast biezgce naprawy odziezy zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie 9

Potwierdzenie otrzymania reklamacji w czasie nie dtuzszym 3 dni robocze ?
Odpowiedi:

Zamawiajacy zmienia zapis dotyczacy potwierdzenia otrzymani reklamacji z 3 na 7 dni.
Pytanie 10

Czy jesli szafa zostanie uszkodzona mechaniczne przez pracownika czy wéwczas réwniez koszt
wymiany ponosi Wykonawca ?

Odpowiedzi:

W przypadku uszkodzenia mechanicznego szafki serwisowej wynikajgcej bezposrednio z winy
pracownika koszt ponosi Zamawiajacy. Nie dotyczy to sytuaciji w ktorej uszkodzenie szafki nastapito
podczas rozmieszczenia odziezy podczas rozmieszczenia odziezy przez pracownika Wykonawcy badz
jest wynikiem standardowego uzytkowania.

Pytanie 11




Prosimy o doprecyzowanie pkt V SIWZ (opis przedmiotu zamdwienia) w szczegdlnosci w zakresie
ilodci sztuk ,po jakim czasie nastepuje amortyzacja danej odziezy ?

Odpowiedi:

Amortyzacja odziezy to okres 48 miesiecy od dostawy danej sztuki odziezy. Zamawiajgcy wyklucza
mozliwo$¢ zamowienie np. w ostatnim roku 100 sztuk odziezy, zaméwienie bedzie wynikato jedynie z
naturalnego ruchu zatogi ktdéry to wynosi na chwile obecna okoto 5 os6b. W danym roku ruch zatogi
wynosit 65 zatrudnionych i 60 zwolnionych z czego wydano tylko 5 nowych ubran. Zamawiajacy
dopuszcza rotacje odziezy niezamortyzowanej.

Pytanie 12
Doprecyzowanie kryterium oceny ofert w zakresie terminu dostawy ?
Odpowiedi:

Zamawiajacy zmienia zapis dotyczacy kryterium oceny ofert w nastepujacy sposéb:

2 Skrocenie terminu wykonania zaméwienia

Liczba punktéw = (Tof/Tmax) * 100 * waga

gdzie:
Tof - liczba dni powodujaca skrécenie terminu wskazana w ofercie.

Tmax - najwigksza liczba dni powodujaca skrécenie terminu
wykonania zamowienia sposrod wszystkich ofert.

Minimalny termin dostawy docelowej odziezy 30 dni od dnia
zakonczenia pomiaréw, maksymalny termin wykonania
zamoéwienia 45 dni od dnia zakoriczenia pomiarow. (tj.
maksymalnie wykonawca moze skrécic termin wykonania
zaméwienia o 15).

Nalezy wskazac¢ konkretna liczbe dni skrécenia terminu wykonania
zamdwienia (np. 3 dni).

W przypadku niewskazania przez wykonawce skrécenia terminu o
|dana liczbe dni, zamawiajacy bedzie oceniat ofertg tak, jakby
wykonawca wskazat 0 dni, z terminem realizacji 45 dni od dnia
dokonania pomiaréw.

Termin realizacji zamdwienie okreslony przez zamawiajgcego (45
dni od dnia dokonania pomiaréw) jest terminem maksymalnym,
niezbednym do oceny przez zamawiajgcego, iz oferta jest zgodna
ze Specyfikacjg istotnych warunkéw zamowienia. W przypadku
btednego wpisania terminu skrécenia wykonania zamdwienia
Zamawiajacy oceni oferte tak jakby Wykonawca zaoferowat 45

dniowy termin dostawy docelowej odziezy.




Pytanie 13
Prosimy o zmniejszenie kar o 50 % w stosunku od obecnych ?
Odpowiedz :

Zamawiajacy zmienia zapisy umowy obnizajac kary okreslone w & 5 umowy w punktach 5,6,7 do 500
zt. za kazdy dzier zwioki.

Pytani 14

Prosimy o sprecyzowanie & 4 pkt 2 umowy, jaki rodzaj uszkodzen ma naprawia¢ w ramach ceny
Wykonawca ?

Odpowiedi:

Zgodnie z odpowiedzia do pytania nr 10.

Pytanie 15

Prosimy o sprecyzowanie & 4 pkt 3,4 umowy — w zakresie naprawy szafek

Odpowiedi:

Zgodnie z odpowiedzig do pytania nr 10.

Pytanie 16

Prosimy o wykreslenie & 5 umowy.

Odpowiedi:

Zamawiajacy nie zgadza sie na catkowite wykreslenie paragrafu omowy, ale doprecyzowuje:

Naprawa rozdar¢, przyszycie napy guzika, wymiana zamka blyskawicznego itp. drobne naprawy. W
przypadku uszkodzenia mechanicznego dyskwalifikujacego odziez z dalszego uzytkowania na
podstawie protokotu zniszczenia. W przypadku celowego uszkodzenia ubrania przez pracownika
koszt ubrania bedzie po stronie Zamawiajgcego.

Bioragc pod uwage powyzsze Zamawiajacy przesuwa terminy:
Termin skiadania ofert (platforma) na dzieri 11 marca 2020 r. na godzine 10:00

Termin otwarcia ofert (platforma) na dziert 11 marca 2020 r. na godzine 10:05.
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